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Ejercicio 1| Calcular la factorizacion LU de A= | 4 3 5
2 1

Para hacer a factorizaci@ty de la matrizA, en primer lugar se calcula la matriz
triangular superiot), y después la matriz triangular inferior normatiz.

= Calculo de la matrii

Se realizan a la matriz A operaciones elementadsas, hasta reducirla, por el método
de Gauss, a una matriz triangular superior

1 0 2 1 0 2 1 0 2
A=|4 3 5 = 0 3 -3 = 0 3 -3|=U
F,-4F - F, F3-2F, - F,

2 01 2 1 0O 0 -3

= Calculo de la matrik

Para calcular la matriz se aplican a la matriz identidad las inversasade |
transformaciones elementales de filas que se lil@adb para hallal, en orden
inverso.

Es decir, a la matriz identidad se le aplican [@eraciones elementales de filas.
En primer lugar, f3— 2F1 — F3| " =F3+ 2F; — F3
En segundo lugarFp— 4F; — Fo] ' = Fo+ 4F; — F,

100 100 100
I={0 1 O = 10 = 4 1 0|=L
F3+2F - F; Fy+4F - F,
00 0 2 01
= Comprobacion
1 0 0\(1 0 2 1 0 2
LU=14 1 0 3 -3|=|{4 3 5|=A
2 0 1)\0 0 -3 2 01
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A:matrix([1,0,2]1,[4,3:51,[2,0;11):
i0 2

lu factor(a):
i g 2
fl2 2 -2(,71,2,3] ,generalring]

2 0 -3

get lu factors(%oZ):

100 (200 |[LO 2
flo 1 0|,|2 1 0of, |0 3 -3/}

r

o 01 2 01 o o -3




